

平成 20 年 6 月 11 日

株 主 各 位

東京都港区東新橋一丁目 9 番 1 号
ソフトバンク株式会社
代表取締役社長 孫 正義

「第 28 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 20 年 6 月 10 日付でご送付いたしました「第 28 回定時株主総会招集ご通知」に、一部誤りがございました。深くおわび申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所は下線で示しております。

記

記載内容の訂正箇所

事業報告 4 頁、【移動体通信事業】の〈契約数の推移〉の第 1 段落

(訂正前)

ソフトバンクモバイル(株)の当期末の全契約数は、前期末から 267 万 6,500 件増加して累計で 1,858 万 6,200 件となり、シェアは前期末から 1.7 ポイント上昇して 18.1%となりました。また月間の純増数が、平成 19 年 5 月から当期末まで 11 ヶ月連続で首位に立ち、さらに通期ベースで初の首位を獲得しました。そのほか当期末の 3G 携帯電話の契約数は 1,400 万 6,900 件となり、全契約数の 4 分の 3 を突破しました。

(訂正後)

ソフトバンクモバイル(株)の当期末の全契約数は、前期末から 267 万 6,500 件増加して累計で 1,858 万 6,200 件となり、シェアは前期末から 1.7 ポイント上昇して 18.1%となりました。また月間の純増数が、平成 19 年 5 月から当期末まで 11 ヶ月連続で首位に立ち、さらに通期ベースで初の首位を獲得しました。そのほか当期末の 3G 携帯電話の契約数は 1,404 万 7,900 件となり、全契約数の 4 分の 3 を突破しました。

以 上